

പ്രോജക്റ്റുകൾക്കുള്ള വിവരങ്ങൾ

1. മൃ.വി. വിഭാഗം — "മണ്ണിലെ ജീവൻ" (മണ്ണിലുള്ള മണ്ണിര, നിരാഹാരകർ, കുഴിയുന്ന, വിവിധ ഇനം വണ്ടുകൾ ചെറു ജാതി പോലുള്ള മണ്ണ് തരന്ന് വളർന്നുവരുന്ന ജീവികൾ, മണ്ണരികൾ, തൂണുകളിൽ, കുളികളിൽ, റബ്ബർ, ഉരുമ്പ്, മിനുപ്പ്, ചിലയിനം ചിലന്തികൾ, അടകൾ, സൂക്ഷ്മ ജീവികൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള പഠനം. കുട്ടികൾ മണ്ണിലെ നിരീക്ഷണം പുസ്തകങ്ങൾ വായിച്ചും റിപ്പോർട്ട് രചനാക്കാര്യം. ഈ ജീവികൾ നേരിടുന്ന നഷ്ടകാരണം നടയടക്കുന്ന മാർഗ്ഗങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തണം.)
 2. തൊഴുതുക വിഭാഗം — "മണ്ണ് സംരക്ഷണം". (വിദ്യാർത്ഥികൾ നാട്ടിൽ നേരിടുന്ന മണ്ണിലിച്ച്, മണ്ണിന്റെ പോഷകമൂല്യം നഷ്ടമാകാൻ, മണ്ണിലെ ജീവികളുടെ സുരക്ഷ സംബന്ധിച്ച പഠനം, ഇവ നടയടക്കുന്നതിൽ കുതികൾ അനുവദിച്ചുവരുന്ന മാർഗ്ഗങ്ങൾ, അധുനിക സാങ്കേതിക വിദ്യകൾ ഇവ സംബന്ധിച്ച വിവര ശേഖരണത്തിൽ മുതിർന്നവർ 'മണ്ണ് സംരക്ഷണ പരിപാടി'യെക്കുറിച്ചും, സുലഭമായ കർമ്മ മണ്ണിലെ മാറ്റി വെച്ചുവരുന്നതാണ്. മണ്ണിന്റെ അപചയം നടയടക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളും തിരിക്കണം.)
 3. ചായർ സെക്ഷൻ വിഭാഗം — "മണ്ണിന്റെ നാട്ടിലെ മണ്ണ്" (നാട്ടിലെ വിവിധ തരം മണ്ണുകൾ നിരീക്ഷിച്ചു പ്രോജക്ട് രചനാക്കാര്യം. ഇതിൽ മണ്ണിന്റെ ചേരുമ്പോഴുള്ള പ്രത്യേകതകൾ പോഷകമൂല്യം, ഈ മണ്ണിൽ മുതിർന്ന വിവിധ വിളകൾ മണ്ണിലെ മാറ്റം കർമ്മങ്ങൾ അനുഭവ പാഠങ്ങൾ കൃത്യ ലഭ്യമായ ഉൾപ്പെടുത്തണം. ഈ പ്രദേശത്തെ കർമ്മ, മുതിർന്നവർ, മണ്ണ് പരിശോധന ലാബോറട്ടറിയിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ എന്നിവരുമായി ആശയവിനിമയം നടത്താവുന്നതാണ് വിവിധ പ്രദേശങ്ങളിലെ മണ്ണ് സാമ്പിളുകൾ മുതിർന്നവർ വഴി പരിശോധിച്ചു അതിന്റെ പോഷകമൂല്യം നിർണ്ണയിക്കണം. ഈ പ്രദേശത്തെ മണ്ണിലെ ജീവനും പരിപോഷിച്ചിട്ടുള്ള അറിവ് സംബന്ധിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങളും പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ടിൽ പ്രതിഷ്ഠിക്കണം.)
- കുട്ടികൾ രചനാക്കാര്യം പ്രോജക്ടുകൾ പ്രയത്നിക്കുന്നതിന് റിപ്പോർട്ടുകൾ 30-ന് നേരം ശേഖരിച്ച്

നവംബർ 5-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ
പക്കൽ ഫുല്ലിനോൺനാസ് റോഡ് ജില്ലയിലേയും ചിട്ടപ്പു
പത്തു പ്രോജക്റ്റുകൾ (റോഡ് വിഭാഗത്തിലും) ജില്ലാതല
ത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കുവാൻ സാധ്യമാകാൻ ഉണ്ടാകും .

മുഖ്യമന്ത്രി (വിവരം നിൽച്ചിട്ട്
പരസ്യം ചെയ്യുന്നതാണ്) മുൻകൈയിലും ഒരു സ്കൂൾ അഡ്മിറ്റോ
റിയത്തിൽ വച്ച് ജില്ലാതല പ്രോജക്ട് അവതരണം നട
ത്തുന്നതാണ് . ഇന്നേ വിവരം തന്നെ ചെയിനിങ് (UP)
പോസ്റ്റ് (മെയിന്റ്) കാർട്ടൂൺ (ചായ്വ് സെക്ഷൻ) കഥാ
രചന, കവിതാരചന മത്സരങ്ങളും ഉണ്ടാകും . ഈ മത്സര
ങ്ങളിൽ ജില്ലയിലെ സ്കൂളുകളിൽ നിന്നും റോഡ് വിഭാഗ
ത്തിലും ഭരണകൂടം തിരഞ്ഞെടുക്കും .

മേൽ പറഞ്ഞ മത്സരങ്ങളിൽ ഭാഗം
സ്വീകരിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളെ സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ
ഡ്യൂ കോൺഗ്രസ്സിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ക്ഷണിക്കുന്നതാണ്

ആകർഷക വിവരങ്ങൾക്ക് ~~കുറിപ്പ്~~

www.keralabiodiversity.org
e-mail keralabiodiversity@gmail.com

DD mobile 9495570972
Office No. 0491 2505469
Dist. Co-ordinator . mobile 9400864545